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）、相互保险、合作保险等。A 社会保险与政策保险 B 民营

保险与公营保险 C 财产保险与人身保险 D 重复保险与共同保

险 82、保险赔偿与给付的基础是（）。A、后备基金 B、防损

基金 C、保险基金 D、保险资金83. 张某投保家庭财产保险20

万元，保险期为2001.12.52001.12.4。2001年3月4日发生火灾使

保险财产全毁，保险人全额赔偿，该保险合同终止。该合同

终止原因是（ ）。A 因保险合同期限届满而终止 B 因保险人

完全履行义务而终止C 因合同主体行使合同终止权而终止 D 

因保险标的灭失而终止84. 根据我国《保险法》的规定，保险

合同中规定有关保险人责任免除条款的，保险人在订立保险

合同时应当向投保人（ ），否则，该条款不产生效力。A 明

确说明 B 询问告知 C 无限说明 D 明确列明 85 某电视机厂2001

年5月1投保了产品责任保险，保险期限是一年。1999年某消

费者购买了该厂的电视机一台，2002年2月该电视机因质量原

因发生爆炸，造成该消费者受伤。2002年6月此消费者提出索

赔。该保单以“期内发生式”为基础承保，则保险人应（ ）

。A 不负责赔偿 B 予以赔偿 C 比例赔偿 D 协议赔偿 86. 某私

人拥有一辆非营业的上海别克轿车，现单独投保第三者责任

险300万元赔偿限额，同档次车辆投保100万元限额的第三者

责任险时，保费为1820元，则该车主需交纳的保险费为（ ）

元。A 4914 B 5460 C 3640 D 491087、财产保险综合险与基本险

的主要区别在于对（）的规定不同。A、保险期限 B、保险标



的 C、保险金额 D、保险责任 E、保险价值88、责任保险的最

高赔偿金额取决于（）。A、受害人受到的损害 B、加害人应

负有的责任 C、法院判决的赔偿金额 D、保险单规定的赔偿

限额89. 以下属于必保风险的有（ ）。A 家庭财产险 B 机动车

第三者责任险C 飞机旅客人身意外险 D 年金保险90、在哪种

情况下，保险人无权行使财产保险合同解约权（）。A、投

保标的危险程度增加 B、被保险人诈赔 C、投保人未履行对

标的安全应尽的义务 D、货物运输保险标的转让 100Test 下载
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